OFFICE DU BACCALAUREAT DU CAMEROUN

Examen: | BACCALAUREAT

Série: C Session :

Epreuve:

PHYSIQUE PRATIQUE

1 heure

Durée:

CORRIGE NATIONAL HARMONISE

Références et solutions

1. Montage a réaliser :
Dispositif :

Eléments

Role

Cellule photo-électrique

Produire les électrons lorsqu’elle est convenablement
éclairée

Microampeéremetre

Indiquer l'intensité du courant

Voltmetre

Indiquer la tension aux bornes de la cellule

Générateur variable

Imposer une tension aux bornes de la cellule

Montage :

Faisceau
~ monochromatique
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Coefficient :

Baréme

4 pt

2021

01

noSEo:nm:m.m.

Autres éléments :
Fil conducteur ; interrupteur.

- Eléments: 0,25 ptx 4=1pt

- Roles: 0,25 pt x 4 =1pt "
Montage : 1,5 pt

Lumiére : 0,5 pt
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4. Fréquence seuil 2 pt - méthode : 1 pt
La fréquence seuil v¢ correspond a une tension nulle dans le circuit. En extrapolant la -valeur: 1 pt
droite sur I’axe des abscisses (fréquences), (4,80 < v, <5,20)10"*Hz
onobtient:v, = 5,00.10*Hz
5. Travail d’extraction et constante de Planck -Pente:1ptx2=2pt
Constante de Planck -Relation entre h et la pente :
On choisit deux points de la courbe : 1pt
6,17.101*Hz 6,78.10% Hz .
( 0,452 V ) et ( 0,706 V ) - Résultat : 1 pt ak
. 0,706-0,452 - g
La pente de la droite est : = 270670492 _ _ g 4,107 V.5 (62<h <6,6)107.s
6,78.10'*-6,17.10 7 pt
h
azz ,Soit: h=a X e;
AN.:h=6,4.10"3%.s P = e
Travail d’extraction : oo = Jiisa @ pt
= - Résultat : 1 pt
Wo = hv, < W, < 3,5)10"1°
AN:W, = 6,4.1073* x 5.10'* =3,2.10"1Y (3,0 < W, <3,5) J
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Le Président du jury d’harmonisation,
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